HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話:03-5625-5066

E-mail:ws@hobbystock.jp

株式会社ホビーストック企画商品『閃乱カグラ×UPPERS GIRL'S DOUBLE UPPER T シャツ』予約受付開始のお知らせ

株式会社ホビーストックは、本日 6 月 23 日より、弊社企画商品『閃乱カグラ×UPPERS GIRL'S DOUBLE UPPER T シャツ』各種の予約受付を開始したことをお知らせいたします。

全国の玩具店、大手家電量販店、WEB 通販サイトなどでお買い求めいただけます。

株式会社ホビーストック コーポレートサイト : http://hobbystock.co.jp/

ホビーストック WEB ショップ「閃乱カグラ」アイテム特集ページ : http://www.hobbystock.jp/sp/sm/kagura/

■ 『閃乱カグラ×UPPERS GIRL'S DOUBLE UPPER T シャツ』商品説明

フルボッコ系モテモテアクション『UPPERS(アッパーズ)』から、『閃乱カグラ』のキャラクターを施したクイーン専用衣装「GIRL'S DOUBLE UPPER」をモチーフにしたフルカラーT シャツが登場!

これを着て街を闊歩すればみんなの視線はおっぱいに釘付け!!! 気分爽壊、目指せ最胸!

<ラインナップ>

閃乱カグラ×UPPERS GIRL'S DOUBLE UPPER T シャツ 飛鳥 閃乱カグラ×UPPERS GIRL'S DOUBLE UPPER T シャツ 斑鳩 閃乱カグラ×UPPERS GIRL'S DOUBLE UPPER T シャツ 斑鳩&詠 閃乱カグラ×UPPERS GIRL'S DOUBLE UPPER T シャツ 葛城&日影 閃乱カグラ×UPPERS GIRL'S DOUBLE UPPER T シャツ 雪泉&両備

※イラストと実際の商品は多少異なる場合がございます、予めご了承 ください。

- ※こちらの商品はフロントのみのプリントとなります。
- ※全面プリントの技法上、縫い目や脇下部分に若干のカスレやプリント切れが生じます。ご了承ください。

■ 商品仕様

M サイズ(身丈 70cm/身幅 52cm/袖丈 20cm) L サイズ(身丈 74cm/身幅 55cm/袖丈 22cm) XL サイズ(身丈 78cm/身幅 58cm/袖丈 24cm)



素材:綿100%

ボディカラー:ホワイト 価格:各 6,000 円+税

■ 発売日

2016年8月

■ 発売元·販売元

株式会社ホビーストック 〒130-0025 東京都墨田区千歳 3-18-5 http://hobbystock.co.jp/

■ コピーライト

(C)2016 Marvelous Inc.

HOBBY STOCK®

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫ 株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所: 東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話: 03-5625-5066 FAX: 03-5625-5088 E-mail: ws@hobbystock.jp

事業内容: ホビー商品の企画、製造、卸売り、小売

EC 業務に関するアウトソーシング

【発行元】株式会社ホビーストック 住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル 【ホームページ】http://www.hobbystock.co.jp/

(C)2005-2016 HOBBY STOCK inc.